

महत्वपूर्ण एवं खास

मवाना में बाइक सवार युवक पर फेंका तेजाब, हड़कंप

मेरठ (आरएनएस)। मवाना क्षेत्र मेंसेरे बाजार एक सिराफिरे ने बाइक सवार युवक पर तेजाब फेंक दिया। घटना के बाद बाजार में हड़कंप मच गया। तेजाब से झुलसे युवक को अस्पताल में भर्ती कराया गया। पीड़ित के पिता ने अज्ञात हमलावर के खिलाफ घटना की तहरीर दी है।

जानकारी के अनुसार मोहल्ला काली गेट निवासी मी. वसीम पुत्र मी. युसुफ अपनी बाइक से पुराने लस अड्डे की ओर जा रहा था। आरोप है कि इस दौरान अज्ञात युवक ने उसके ऊपर अचानक तेजाब फेंक दिया। शरीर पर तेजाब गिरने से युवक जलन के कारण चिल्लने लगा। घटना को अंजाम देने के बाद हमलावर फरार हो गया। उपर, घटना के बाद बाजार में हड़कंप मच गया। तेजाब से झुलसे वसीम का शोर सुनकर इकठ्ठा हुए लोगों ने पीड़ित को अस्पताल में भर्ती कराया। मौके पर पहुंची पुलिस ने पीड़ित से घटना की जानकारी ली। वहीं, डॉक्टरों ने प्राथमिक उपचार के बाद वसीम को घर भेज दिया। वसीम के पिता युसुफ ने थाने पर अज्ञात युवक के खिलाफ तहरीर दी है। थाना प्रभारी मनीष बिष्ट का कहना है कि परिजन किसी भी रजिष्ट्र से इन्कार कर रहे हैं। पुलिस मामले की जांच में जुटी है।

झोलाछाप चिकित्सकों की लापरवाही से बालक की मौत

परिजनों ने कराया दो झोलाछापों के खिलाफ मुकदमा दर्ज फिरोजाबाद (आरएनएस)। थाना रसूलपुर के गांव बरकतपुर में दो झोलाछाप चिकित्सकों की लापरवाही के कारण एक बालक की रक्खार की देर रात्रि मौत हो गयी। परिजनों ने दोनों चिकित्सकों के खिलाफ थाना रसूलपुर में मुकदमा पंजीकृत कराया है। पुलिस ने बालक का पोस्टमार्टम जिला अस्पताल में कराया है।

गांव बरकतपुर निवासी भारत सिंह के 14 वर्षीय पुत्र हरिओम की 22 सितम्बर को तबियत खराब हो गयी थी। परिजनों ने उसे गांव में ही स्थित झोलाछाप चिकित्सक ग्रीश वर्मा को दिखाया। जब ग्रीश की दवा से हरिओम को कोई फायदा नहीं हुआ तो भारत सिंह ने पुत्र हरिओम को गांव के ही एक और झोलाछाप चिकित्सक दीपेश को दिखाया। आरोप है कि दोनों झोलाछाप चिकित्सकों के यहां उपचार करने के बाद हरिओम की तबियत और ज्यादा बिगड़ गयी। परिजन बालक को नगला भाऊ स्थित एक प्राइवेट नर्सिंग होम ले गये। जहां चिकित्सक ने हाइलत नाजुक होने पर उसे आगरा रेफर कर दिया। परिजन बालक को आगरा ले गये तो वह भी दशा नाजुक बताते हुये उसे दिल्ली रेफर कर दिया। दिल्ली के डॉ० राममनोहर लोहिया हास्पिटल में बालक हरिओम का कुछ दिन इलाज चला। रक्खार की देर रात्रि बालक ने दिल्ली में दम तोड़ दिया। परिजन शव को लेकर जिला अस्पताल आ गये और पोस्टमार्टम गृह में रखवा दिया।

चरस के साथ दो तस्कर दबांचे

हल्द्वानी (आरएनएस)। पुलिस एसटीएफ की कुमाऊं शाखा ने रक्खार देर रात चार किलो चरस के साथ दो तस्करों को गिरफ्तार किया है। दोनों के पास से 1 लाख 10 हजार की नगदी भी बरामद हुई है। पुलिस ने दोनों आरोपियों के खिलाफ एनडीपीएस एक्ट में मुकदमा दर्ज कर जेल भेज दिया है।

पुलिस के अनुसार लंबे समय से सूचना मिल रही थी कि कुछ तस्कर पाण्डु से चरस खरीदकर रुद्रपुर और हरिद्वार में ऊंचे दामों पर बेच रहे हैं। इस पर एसटीएफ ने तस्करों को दबांचने के लिए जाल बिछाया। रक्खार देर रात सुशीला तिवारी अस्पताल के पास दो तस्करों को रोहताब दबांच लिया। इनमें सचिन गुप्ता निवासी आवास विकास रुद्रपुर तथा धाम सिंह तोपनिया कपकोट बागेश्वर का रहने वाला है। एसटीएफ इन्स्पेक्टर एमपी सिंह ने बताया कि एसएसपी एसटीएफ रिट्रिम अग्रवाल के निर्देश पर यह कार्रवाई की गई। उन्होंने बताया कि दोनों आरोपी लंबे समय से इस धंधे में लिप्त हैं। वे बार-बार पुलिस को गच्चा दे रहे थे। रक्खार रात उन्हें पकड़ लिया गया। सोमवार को उन्हें मजिस्ट्रेट के समक्ष प्रस्तुत कर जेल भेज दिया गया है।

शिकारियों ने की मोर की हत्या आरोपी पुलिस गिरफ्त में

हरदोई (आरएनएस)। कटियारी क्षेत्र के चटकापुर-बमरौली गांव में सोमवार को दोपहर सवायान्तर के तीन कंजड शिकारियों ने गुलेल से निशाना लगा कर एक मोर को मार डाला। सूचना पर मौके पर काफी संख्या में ग्रामीण आ गए। आक्रोशित ग्रामीणों की सूचना पर पहुंची पुलिस ने एक आरोपी को हिरासत में ले लिया है। जबकि दो भागने में सफल रहे। प्रभारी निरीक्षक ज्ञान प्रकाश तिवारी ने बताया कि आरोपियों के विरुद्ध मुकदमा दर्ज कर कार्यवाही की जा रही है।

18वीं राष्ट्रीय स्तरीय बाक्सिंग प्रतियोगिता कल से

रुड़की (आरएनएस)। महिला बाक्सिंग की 18वीं राष्ट्रीय स्तरीय प्रतियोगिता के आयोजन की जिम्मेदारी इस बार उत्तराखण्ड को मिली है। प्रतियोगिता 10 से 14 अक्टूबर तक उत्तराखण्ड अमेच्योर बाक्सिंग एसोसिएशन की ओर से आयोजित की जाएगी।

रुड़की के मालवीय चौक स्थित एक होटल में आयोजित पत्रकार वार्ता में उत्तराखण्ड अमेच्योर बाक्सिंग एसोसिएशन के अध्यक्ष रवि राणा ने बताया कि 10 से 14 अक्टूबर तक रुड़की के कॉलेज ऑफ इंजीनियरिंग में 18वीं राष्ट्रीय महिला बाक्सिंग प्रतियोगिता का आयोजन किया जाएगा। प्रतियोगिता में पूरे देश से करीब 400 खिलाड़ी प्रतिभाग करेंगे। अर्धसैनिक बल की महिला खिलाड़ी भी इसमें शामिल होंगे। एसोसिएशन के चेयरमैन राष्ट्रीय स्तरीय प्रतियोगिता के आयोजन का मौका उत्तराखण्ड को मिला है यह हर्ष का विषय है। सह सचिव अनुरूप कुमार और विशाल तोमर ने कहा उत्तराखण्ड में बाक्सिंग को बढ़ावा देने और बाक्सिंग के खिलाड़ियों को उभारने के लिए आगामी समय में जिला अन्य प्रतियोगिताओं का आयोजन किया जाएगा। इस अवसर पर उपाध्यक्ष डॉ० आदेश शर्मा, राजेश सैनी, सचिव राजेश कुमार, महसिम अली, कोषाध्यक्ष विनय चौधरी, विपिन सामल, संजय कुमार गुड्डू, नितीन चौहान, सतवीर रावल, बिजेन्द्र, संजीव कुशवाहा, अभिषेक चंद्रा, दुर्गा थापा आदि लोग शामिल रहे।

जैब से 80 हजार उड़ये

मुजफरनगर (आरएनएस)। दिन दिहाड़े जिला पंचायत के चपरसी की जैब से 80 हजार रुपये निकाल लेने की घटना से सनसनी फैल गई। मामले की जानकारी मिलते ही मौके पर पहुंची पुलिस ने मौका मुआयना कर घटना की छानबीन शुरू की। दिन दिहाड़े हुई यह घटना आज दिनभर कचहरी में चर्चा का विषय बनी रही।

फैक्ट्रियों का प्रदूषण ऐसा कि जिंदगी समाप्त कर दे

मेरठ (आरएनएस)। मेरठ समेत पूरे पश्चिमी उ्र में औद्योगिक उद्योगों से निकलने वाले रासायनिक अम्लों ने काली नदी समेत कई नदियों के अस्तित्व को उजाड़ दिया है। मेरठ में मवाना रोड पर कई फैक्ट्रियों ने काली नदी को इस हाल में लाकर छोड़ दिया है कि जहां कभी लोग व राहगीर रुककर पानी पीते थे, वहां अब उसके पानी के संपर्क में आने से भी डरते हैं।



केंद्रीय भू-जल बोर्ड की एक रिपोर्ट के अनुसार काली नदी के पानी में अत्यधिक मात्रा में सोसा, मैग्नीज व लोहा जैसे भारी तत्व व प्रतिबन्धित कोटेशनक अत्यधिक मात्रा में घुल चुके हैं। काली नदी के किनारे करीब 1200 गांव, बड़े शहर व कस्बे बसे हुए हैं। काली नदी के प्रदूषण का प्रभाव तटवर्ती गांवों के भू-जल पर भी पड़ रहा है। हड़कंप से निकलने वाला पानी पीने योग्य नहीं रह गया है। इसकी वजह से इन गांवों में रहने वाले ग्रामीण भी प्रभावित हो रहे हैं। अधिकांश लोग कैंसर, चर्म रोग, लीवर, गुर्दा व विकलांगता जैसे रोगों का शिकार हो रहे हैं। कुछ वर्षों पहले तक काली नदी का पानी मवेशियों को पिलाने में कोई दिक्कत नहीं होती थी। किसी प्रकार के रोग नहीं फैलते थे। मगर अब पानी प्रदूषित हो गया है। जिस कारण अब तो इसको छूते हुए भी डर लगता है। आम जनता के हित में इसे प्रदूषण मुक्त कराया जाना आवश्यक है। पहले इस नदी के पानी से सिंचाई कर लेते थे तो नलकूप की महंगी सिंचाई से निजात मिल जाती थी। अब यदि इस पानी का प्रयोग करते हैं तो फसल वृद्धि के स्थान पर नष्ट हो जाती है। इससे किसान का बीज व खाद का रुपया भी डूब जाता है। इसलिए इसके पानी का प्रयोग पूरी तरह से बंद कर दिया गया है। घरों में लगे हंडपंप भी नदी के दूषित पानी को आम आदमी तक पहुंचा रहे हैं। ऐसे में जब धरेलू कार्यों में इस पानी का प्रयोग किया जा रहा है तो ग्रामीण भी बीमारियों का शिकार हो रहे हैं। बेवजह हजारों रुपये दवा आदि पर खर्च करने पड़ रहे हैं। प्रशासनिक अधिकारियों को इस ओर ध्यान देना चाहिए और नदी को प्रदूषण मुक्त बनाने के लिए ठेस पहल करनी चाहिए। काली नदी में कई उद्योगों का रासायनिक कचरा आदि गिरता है। जिसके कारण वह प्रदूषित हो गई।

कराटे खिलाड़ी इंटरनेशनल प्रतियोगिता के लिए श्रीलंका रवाना



पिथौरागढ़ (आरएनएस)। ब्रेकिंग आर्ट एकेडमी के 6 सदस्यीय कराटे खिलाड़ी श्रीलंका में होने वाली 8वीं इंटरनेशनल कराटे प्रतियोगिता के लिए श्रीलंका रवाना हो गए हैं। वित्त मंत्री प्रकाश पुर और अन्य खेल प्रेमियों ने खिलाड़ियों को शुभकामनाएं दी हैं। सोमवार को पिथौरागढ़ से ब्रेकिंग आर्ट के अंकुश धामी, प्रशांत शर्मा, मोहित कापड़ो, मयंक शर्मा, नीरज उपाध्याय, भगवान सिंह को बरिष्ठ भाजपा नेता भूपेश पुर, मंत्री प्रतिनिधि कृपालु वल्लिया ने रवाना किया। टीम कोच नीरज उपाध्याय और मैनेजर भगवान सिंह हैं। राज्य स्तरीय प्रतियोगिता में खिलाड़ियों ने शानदार खेल का प्रदर्शन किया था। खिलाड़ियों को महेश बसेड़ा, ललित शौर्य, पवन खड्गवत, पवन ने शुभकामनाएं दी हैं।

आदर्श आचरण संहिता का अधिकारी एवं कर्मचारी करें अक्षरशः पालन- कलेक्टर

शाहदोल (आरएनएस)। कलेक्टर सभागार में आयोजित बैठक में जिला निर्वाचन अधिकारी श्रीमती अनुभा श्रीवास्तव ने कहा है कि विधानसभा निर्वाचन 2018 के मद्देनजर संपत्ति विरूपण की कार्यवाही प्रमुखता से की जायें, सभी विभागीय अधिकारी अपने कार्यलय में जन प्रतिनिधियों एवं मंत्रियों को प्रदर्शित मतदाता जागरूकता अधिधान के अंतर्गत सभी विभाग

करती हुई पोस्टर, फलैक्स, नारांकन, बैनर, होर्डिंग आदि हटवाना सुनिश्चित करें। उन्होने कहा कि आदर्श आचरण संहिता का पालन न करने पर कड़ी कार्यवाही की जायेगी। नीतिगत वाले निर्णयों को आचर संहिता में स्वीकृत न करें नई स्वीकृतियां नहीं की जायेगी।

अपने विभागीय गतिविधियों में मतदाता जागरूकता को शामिल करें। स्वास्थ्य विभाग, शिक्षा विभाग, महिला बाल विकास विभाग, पंचायत विभाग के कर्मचारी गांव स्तर में भी तैनात है उनके द्वारा घर-घर दस्तक देकर मतदान करने की अलख जगाई जायें एवं वी.वी. पैट की जानकारी भी समझाई जायें। मतदाताओं में यह विश्वास जागृत किया जायें कि आपका मत पारदर्शी है और आप वी.वी. पैट मशीन में देखकर यह सुनिश्चित

कर सकते हैं कि मत उसी उम्मीदवार को गया है जिसको अपने मतदान किया है। आयोजित बैठक में कार्यपालन अधिकारी जिला पंचायत श्री एस.कृष्ण चैतन्य,अपर कलेक्टर एवं जप जिला निर्वाचन अधिकारी श्री अशोक ओहरी, संयुक्त कलेक्टर सुरेश अग्रवाल, डिप्टी कलेक्टर सुश्री पूजा तिवारी एवं अनुविभागीय अधिकारी राजस्व व्यौहारी, जयसिंहनगर, जैतपुर सहित जिले के अन्य अधिकारी उपस्थित थे।

पांच शिक्षाधिकारियों पर लटकी कार्रवाई

हरिद्वार (आरएनएस)। पांच बर्लकों के उप शिक्षाधिकारियों को शिक्षा विभाग प्रतिकूल प्रविष्टि दे सकता है। बच्चों के आधार कार्ड बनाने का निर्धारित लक्ष्य हासिल नहीं करने के चलते महानिदेशक को तरफ से कार्रवाई के लिए निर्देश दिए गए हैं। राजकीय विद्यालयों में पढ़ाई कर रहे छात्र-छात्राओं के आधार कार्ड बनाने के लिए स्कूलों और शिक्षकों को जिम्मेदारी दी गई थी। अप्रैल 2017 में समीक्षा के दौरान प्राइमरी जुनियर के 50 और माध्यमिक कक्षाओं के 72 प्रतिशत छात्रों के आधार कार्ड बनना पाया गया था। आधार कार्ड बनाने के लिए इस साल फरवरी से अप्रैल तक उपकरण और प्रशिक्षण देकर जून से जुलाई तक शत प्रतिशत आधार कार्ड बनाने के निर्देश जारी किए गए। इसके बाद आननबाही, मददसे और निजी स्कूलों को विद्यार्थियों को ये सुविधाएं देने की योजना थी। लेकिन छह माह बीत जाने के बाद भी समीक्षा बैठकों में माध्यमिक के 97 और प्राथमिक शिक्षा

में केवल 90 प्रतिशत छात्रों के आधार कार्ड ही बन पाए। जिले के भगवानपुर बर्लक में 97 प्रतिशत को छोड़कर अन्य किसी भी बर्लक में 95 फीसदी तक भी काम नहीं हो सका जिसके चलते बाकी पांच बर्लकों के उपशिक्षा अधिकारियों को प्रतिकूल प्रविष्टि दी जाएगी। इन बर्लकों की है खराब स्थितिविहादयवाद बर्लक में अभी तक केवल 89.82 प्रतिशत बच्चों के अनुसार कार्ड बने। लक्सर में 86.23 फीसदी, नारसन में 88 प्रतिशत, खानपुर में 91 और रुड़की में 93.02 प्रतिशत बच्चों के आधार कार्ड बने हैं। 12 के बाद भेज देगे रिपोर्ट-जिला शिक्षा अधिकारी बेसिक ब्रह्मपाल सिंह सैनी ने बताया कि महानिदेशक को तरफ से प्रतिकूल प्रविष्टि किए जाने के लिए 12 अक्टूबर तक रिपोर्ट मांगी गई है। तब तक जिनका लक्ष्य 95 प्रतिशत नहीं हो पाएगा उनको प्रतिकूल प्रविष्टि किए जाने की संस्तुति करते हुए रिपोर्ट भेज दी जाएगी।

श्राद्ध कर वापस लौटते समय हुआ बाइक में टक्कर

मौरजापुर (आरएनएस)। विध्याचल रामगया घाट पर श्राद्ध करके वापस लौटते समय काली खो के मोड़ पर बाइक से बाइक में टक्कर हो जाने से दो व्यक्ति घायल हो गए। मिली जानकारी के अनुसार तेज बहादुर पुत्र लउभर 38 वर्ष तथा शंकर पुत्र नुहरी 75 वर्ष राजपुर गांव थाना देहात के निवासी हैं। दोनों ही सुबह 7 बजे अपने गांव से अपने पितरों का श्राद्ध करने के लिए निकले हुए थे और विध्याचल के रामगया घाट पर श्राद्ध करके वापस लौट रहे थे। तभी काली खो के मोड़ पर अचानक ही बाइक बाइक में टक्कर हुआ और दोनों ही घायल होकर सड़क पर गिर गए।

रसोई गैस संकट बरकरार

पिथौरागढ़ (आरएनएस)। पिथौरागढ़ से उबरने के प्रयास किए जा रहे हैं। जल्द ही पिथौरागढ़ में गैस के अनुसार सिलेंडर पहुंचने शुरू हो जाएंगे। जिले में इन दिनों सिलेंडर के लिए लोगों को मुश्किलों का सामना करना पड़ रहा है। मांग के सापेक्ष रसोई गैस के नहीं पहुंच पाने से बैकलॉग में भारी बढ़ोतरी हो गई है। लोगों को ऑनलाइन बुकिंग करने के बाद भी सिलेंडर नहीं मिल पा रहे हैं। पिथौरागढ़ में एक सप्ताह से अधिक का समय बीत जाने के बाद भी गैस संकट से लोगों को निजात नहीं मिल पाई है। मांग के अनुरूप पूर्ति नहीं होने से दिन प्रतिदिन बैकलॉग बढ़ता जा रहा है। लोगों को घंटों इंतजार के बाद भी रसोई गैस सिलेंडर नहीं मिल पा रहे हैं। महिलाएं सिलेंडर नहीं मिल पाने से परेशान हैं। इंडेन गैस प्रबंधक पिथौरागढ़ ऊचा राणा का कहना है कि रसोई गैस संकट

पुरानी पेंशन बहाली की मांग को लेकर लखनऊ रवाना हुए राज्य कर्मचारी

फतेहपुर (आरएनएस)। पुरानी पेंशन बहाली समेत अन्य लंबित मांगों के निस्तारण की लम्बे समय से मांग कर रहे राजकीय कर्मचारियों ने सरकार से आर पार करने एवं विधान सभा घेराव के लिये लखनऊ रवाना हुए। सोमवार को पुरानी पेंशन बहाली एवं अन्य लंबित मांगों को लेकर राज्यकर्मचारियों ने कर्मचारी शिक्षक अधिकारी पुरानी पेंशन बहाली संघ के बैनर तले अध्यक्ष राजेंद्र सिंह व विनोद कुमार श्रीवास्तव की अगुवाई में लगभग दो सैकड़ों से अधिक बस एवं चार पहिया वाहनों के साथ विधानसभा घेराव के लिये राज्य कर्मचारी लखनऊ रवाना हुए। प्राइवेट बसों निजी वाहनों से रवाना हो रहे कर्मचारियों में प्रदर्शन को लेकर जबरजस्त

उत्साह देखने को मिला। सह संयोजक विनोद कुमार श्रीवास्तव ने बताया कि राजकीय कर्मचारी लम्बे समय से पुरानी पेंशन बहाली एवं अन्य समस्याओं के निस्तारण की मांग की जा रही है अनेको बार जापन के माध्यम से कर्मचारियों द्वारा सरकार तक अपनी समस्याओं को पहुंचाया गया परन्तु सरकार कर्मचारियों की समस्याओं को गंभीरता से नहीं ले रही। जिससे विवश होकर सभी राजकीय कर्मचारी विधान सभा घेराव कर सरकार से अपनी मांगों को माने जाने के लिए प्रदर्शन कर अपनी आवाज उठाने का काम करेंगे। इस मौके पर संयोजक अशोक कुमार समेत बड़ी संख्या में अधिकारी कर्मचारी एवं शिक्षक शिक्षिकायें मौजूद रहे।

ग्राम पंचायतों साप्ताहिक रूप से देगी बजट की जानकारी

अनुपपुर (आरएनएस)। कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी श्रीमती अनुग्रह पी ने समस्त मुख्यकार्यपालन अधिकारी जनपद पंचायत को यह सुनिश्चित करने के लिए कहा है पंचायत के फंड का निर्वाचन कार्य में दुरुपयोग न हो। इस हेतु पंचायत द्वारा हर सप्ताह आहरण एवं किस आशय में खर्च किया गया है की रिपोर्ट प्रस्तुत कर सम्बन्धित सीईओ जनपद प्रस्तुत करेंगे। उक्त में यह ध्यान रखा जाए आदर्श आचरण संहिता के प्रावधानों का पालन पूर्णरूपेण किया जाय।

ऋषिकेश-कर्णप्रयाग रुट पर चलेगी इलेक्ट्रिक ट्रेन

देहरादून (आरएनएस)। पहाड़ की लाइफ लाइन के रूप में देखी जा रही ऋषिकेश-कर्णप्रयाग रेलवे लाइन पर बिजली से ट्रेन दौड़ेगी। केंद्र सरकार ने हिमालयी पर्यावरण के संरक्षण को यह निर्णय किया है। 16 हजार करोड़ के इस प्रोजेक्ट का पहला चरण वर्ष 2020 में पूरा होगा। इसके साथ ही चारधाम यात्रा मार्ग को परिवहन के विभिन्न माध्यमों के जरिए सरल और आकर्षक बनाया जाएगा। इसमें रेल लाइन, बर्नोकूलर ट्रेल, रोप वे और सड़क परिवहन भी शामिल है। इसका प्रोजेक्ट तैयार किया जा रहा है।

इंवेस्टर्स समिट के बाद मीडिया से बातचीत में केंद्रीय रेल मंत्री पीयूष गोयल ने यह जानकारी दी। कहा कि पर्यावरण और विकास को साथ-साथ लेकर चलना होगा। पर्यावरण की किसी सूरत में अन्देखी नहीं होगी इसलिए ऋषिकेश-कर्णप्रयाग रेल प्रोजेक्ट को बिजली पर आधारित किया है इससे पेट्रोल-डीजल से निकलने वाले धुएँ से हिमालयी पर्यावरण को बचाया जा सकेगा। कहा कि इस प्रोजेक्ट के पहले चरण के तहत वर्ष 2020 तक वीरभद्र से नया ऋषिकेश तक लाइन तैयार होगी। ऋषिकेश को विश्वस्तरीय मॉडल रेलवे स्टेशन की तरह विकसित किया जाएगा। चारधाम को रेल लाइन से जोड़ने की योजना पर पीयूष गोयल ने कहा कि इस दिशा में अभी विचार किया जा रहा है। यदि ऐसी योजना बनाई जाती है तो उस पर 44 हजार करोड़ खर्च होगा। पर, सरकार की इच्छा है कि चार धाम तक परिवहन की सरल और सस्ती सुविधा मिले। उसे पर्यटन के लिहाज से भी आकर्षक बनाया होगा। विदेशों में दूरस्थ क्षेत्रों को परिवहन से जोड़ने के लिए कई माध्यमों का इस्तेमाल होता है। इससे पर्यटन के लिए भी संभावनाएं खुलती हैं। इस मार्ग पर पर्यटन के लिहाज से संभावनाओं वाले क्षेत्रों को भी विकसित किया जाएगा। मोदी सरकार ने बढ़ाया राज्य में निवेश गोयल ने इशाहो इशाहों में पूर्ववर्ती कांग्रेस सरकार पर उत्तराखंड की उपेक्षा का आरोप भी लगाया। कहा कि राज्य में रेल सुविधाओं के विस्तार के लिए वर्ष 2009 से वर्ष 2014 तक हर साल महज 187 करोड़ रुपये दिए जाते थे। 2014 से अब तक हर साल 577 करोड़ रुपये राज्य को दिए गए हैं।

पुलिस ने तीन वारण्टियों को दबांचा

फतेहपुर (आरएनएस)। खागा कोतवाली क्षेत्र के अंतर्गत काफी दिनों से फरार चल रहे तीन वारण्टियों को पुलिस ने मुखबिर् की सूचना पर गिरफ्तार कर जेल भेज दिया। पुलिस प्रबन्धकों के अनुसार खागा कोतवाली पुलिस ने पिछले काफी दिनों से फरार चल रहे वारण्टी पीयूष, इन्दबहादुर व क्षत्रपाल को उस समय मुखबिर् की सूचना पर गिरफ्तार कर लिया जब तीनों कहीं भागने की फिरक से वाहन का इंतजार कर रहे थे।